

Все девушки занимаются выбором гардероба очень серьезно. Здесь не имеет значения худая девушка или полная. Все хотят выглядеть красиво. Но многие пышнотелые девушки портят себе настроение, переживая из-за того, что им ничего не подходит. Но выбор одежды не прост, даже для худеньких девушек. Давайте, поговорим о том, что же лучше всего одеть полной девушке.



Прежде, чем начать разговор об одежде, хочется сказать пару слов об отличных канцтоварах для офиса. Недавно я купила [канцтовары для офиса](#) в онлайн магазине Апекс и осталась очень довольна. В этом интернет магазине есть большой выбор канцтоваров и сопутствующих вещей. Заказ и доставка осуществляется легко и быстро. Все рекомендую.

Начать, наверное, стоит по порядку, то есть, с нижнего белья. Именно нижнее белье на первоначальном этапе формирует фигуру. Нижнее белье меньшего размера может стянуть тело и получиться складка, которая будет заметная между телом и краем белья. Если размер белья будет большего размера, то это также не принесет ничего хорошего. Так, что при выборе нижнего белья нужно быть внимательной. Когда у вас есть недостатки и вы они знаете, то нужно обратить внимание на корректирующее белье. Это могут быть различные вставки, корсеты и т.п.

У полных девушек также может быть желание одеть кружевное белье, стринги и другие сексуальные вещи. Но при этом не стоит забывать про размер. Если вам кажется, что с такой фигурой, как у вас, не нужно носить данные модели белья, то можно дать следующий совет. Если вы не собираетесь работать танцовщицей в ночном клубе, то его спокойно можно одевать. Ведь видеть вас в нем будет только ваш парень.

Теперь пора поговорить о выборе платья. Здесь стоит обращать внимание на те модели, которые имеют силуэт с подчеркнутой талией. В результате у вас будет небольшой эффект формирования фигуры. Платье лучше всего покупать с одним определенным акцентом. К примеру, это может быть пояс, красивый вырез, рисунок или узор. Что касается длины, то лучше если платье будет длинным, скрывающим все недостатки фигуры. Очень хорошо, если материал платья будет иметь эластичность. Что касается рисунка или узора, то он будет вертикальным. Визуально это будет вас стройнить.

Если вы относитесь к деловым леди и много времени проводите в офисе, отлично подойдет костюм. Костюм лучше выбирать одно цвета без различных вставок. Так же нельзя, чтобы пиджак или брюки имели разный цвет. Такой стиль будет привлекать внимание к вашим проблемным местам. Хорошо, если костюм будет иметь узор в виде небольшой вертикальной полоски. К примеру, серого цвета в полоску. Этот костюм может любую полнотелую девушку. Под такой костюм стоит найти блузку с вырезом в форме «V».